Ersatzteilliste

ETIL-Nr.: ﬁ- 811 157 S;?Eerirzd;i;gf Anderung: 10:04:90
Benennung: Euro-Compact 2051 Aa Anderungs-Zustand:
Pos, Benennung Zeichnungs- Pos. Benennung Zeichnungs-
Nummer Nurnmer
1 Bremsschild geschweifit li 571 376 112x5/M12x1,5 623 113
Bremsschild geschweiltt re 571 377 13 Flanschmutter 581 200
2  Einhangbarer Bowdenzug 14  Kappe 581 197
Hlllenldnge: 350 247 281 15 Radschraube Kegel M12x1,5 2081670018
530 247 282 Kugel M12x1,5 208 167 00 20
770 247 283 Kugel M12x1,5 (R13) 372138
890 247 284 18 Lagerbolzen 368 651
1020 247 285 19 Splint 4x20 DIN 94 700192
1130 247 286 20 Druckfeder 208 880 00 03
1320 247 287 21 Blattfeder 368 405
1430 247 288 22  Nachstellschraube und
1620 247 289 23 Nachstellmutter . 218737 08
1790 247 290 24 Druckbigel 368 361
3  Einhangedse 604 262 25 Stopfen 10x13x11 373 245
4 Zugfeder links 2187370003 26  Abdeckblech 238 261 00 02
Zugfeder rechts 2187370003 27  Schale 371 387
5  Rlckmatikhebel links 571 386 31 Achsstummel 605 119
Ruckmatikhebel rechts 571 387 34 Zylinderschraube mit Innensechskant
6  Bremsbacke links/rechis 384 294 mit Schraubensicherung 704 096
7 Zugfeder 208 200 00 07
8 Spreizgelenkschiof 571 510
10 Bremstrommel kpl. mit Unit-Lager und
Sicherungsring
98x4/M12x1,5 623111
100x4/M12¢1,5 623 112




